

石嘴山市 教育体育局文件

石教体发〔2022〕86号

市教体局对市政协第十二届一次会议 第140号提案的答复

民革市委会:

您好!贵会提出的“关于在北武当河生态公园中增设健身器材的提案”收悉,现答复如下:

公共体育设施是推动全民健身,进一步改善国民体质与健康状况所必不可少的保障条件。随着生活条件的不断提升,广大居民的体育健身需求日益增长,强身健体的愿望越来越迫切。我局在体育设施规划管理中,也十分重视体育设施的布局。在积极配

合各部门推进体育设施建设的同时，要求城市公园、广场等公共绿地项目在设计方案中需强化体育健身元素的设计，充分保障辖区居民体育健身的需求。2022年，我局积极争取自治区体育彩票公益金30万元，拟购置二代智能健身路径两套投入使用，目前已通过招标确定了健身路径成交供应商，针对贵会提出的北武当河生态公园中增设健身器材的要求，我们在确定安装地点中认真予以考虑。同时，我们也协调大武口区教育体育局，在购置健身路径方面优先考虑北武当河生态公园，为该公园增设便民健身器材，方便居民健身锻炼。

今后我们将进一步加大经费投入，增加我市公共体育设施，扩大人均体育场地活动面积，丰富群众不同层次的体育健身需求。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对体育工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多的宝贵意见。



(此件公开发布)

联系单位及电话：石嘴山市教育体育局，3811401

抄送：市政协提案委员会，市委督查室、市政府督查室。

石嘴山市教育体育局办公室

2022年8月31日印发